


061Lem-3T0 NnonoXuTensHas
BENNYMHA,YNCIIEHHOE 3HaYeHne
KOTOpOi 0bnagaeT cneayoLwmmm
CBOWCTBAMM:

PaBHble TEMa UMEOT paBHble
00bEMBI.

Ecnun Teno pasbuto Ha YacTty,
SBNAOLLMECS TPEYrONbHbIMY
nupaMuaami,To 06bLem 3TOro Tena
paBeH CyMMe 0ObEMOB €ro YacTeil.

O6bem kyba,pedbpo KoToporo
PaBHO eAuHULE ANWUHbI,PaBEH
eauHuLe.



ObbeM NpsAMOyronbHOro
napannenenuneaa
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1:06eMbI ABYX NPAMOYTOfbHbIX
napannenenuneaos ¢ PaBHbIMK
OCHOBaHWUSAIMMU OTHOCATCS KaK UX
BbICOThI.

2:00BeM NPAMOYronbLHOro
napannenenunepa c
NIMHeWHbIMK pa3mepamu a,h,c
BblyucnseTcs no popmyne

V=abc



\ Ob0BbeM HaKIOHHOro

napannenenuneaa
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T: 06beM ntoboro napannenenuneaa paBeH
NPOV3BEEHNIO NMNOLLAaN ero 0CHOBaHUSA Ha
BbICOTY.

V=S *h
OCH



Obbem npuambl

B
T:06eM No6oI NPU3MBbI NN
paBeH NpPouU3BeAeHUI0
nnowaau ee A,
OCHOBaHWS Ha BbICOTY B %C ;

V=§*h
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Obbem nupamubl

T:00beM nodou
nupamMuabl paBeH
OOHOWU TPeT!
npousBeaeHus
nnowaan ocHoBaHuUsA
Ha BbICOTY.

V= *S*H




O6bem yceyeHHOU NUpamuabl
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ObbeMm yceyeHHOM
nupamuabl ¢ NnoLagsamm
OCHOBAHWA S 1 S, U
BbICOTOM h BblYMCNgEeTCH
no oopmyne

Vz%*h*(Sﬁ\/Sl*Sz-l—Sz)
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ObbeMbl NOOODHbBIX TEN

Obbembl OBYX
NOOODHbIX Ten

OTHOCSITCA KaK
KyObl KX

COOTBETCTBYHOLL




A1

Ecnu kaxpgoe pebpo kKyba yBenuuntb Ha 2¢M,
TO ero 06bem yBenuuntcs Ha 98cm®. Yemy
| paBHO pebpo kyba?

Ob60o3HaunMm
pebpo kyba uepes X,

Torga (X+2)>-X°=98, 1.e. X°+2X-15=0
X=3,X=-5 ['eomeTpn4ecknn CMbICIN UMEET
TOJbKO MOSOXMTESbHBIN KOpeHb.Pebpo Kyba

PaBHO 3 CM.
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B npssmoyronbHoM
napannenenuneae CTOPOHbI
OCHOBaHuA a u b obpasyror
yron 30°.5okoBas
NOBEPXHOCTb paBHa S.
Hangute ero oobem.

[ycTb BbiCOTa X .
Torpa(2a+2b)x=S
Otcropa X=S/2(a+b).
S__, =absin30°=ab/2
V=ab$S/4(a+b).



